

Три уголовных дела возбуждено в отношении главного врача иркутского хосписа и его заместителя по статье о вымогательстве взятки

Скрытая камера сотрудников областного управления по борьбе с экономическими преступлениями зафиксировала факты передачи и получения денег.

Пенсионер, инвалид первой группы Юрий Рогачев с ужасом вспоминает три долгих месяца, проведенных в иркутском Хосписе, или клинической больнице № 7. Он попал туда в связи с тяжелой травмой, находясь в шоковом состоянии. Юрий Витальевич не мог ходить и какое-то время даже говорить. Его супруга Валентина Леонидовна рассказывает, как обратилась к руководству медучреждения поместить супруга в клинику. Первое, что услышала — мест нет. Но, вспоминает, когда заговорила о деньгах, свободная кровать в одной из палат нашлась сразу.

Валентина Андреева, супруга Юрия Рогачева: «Привозите хоть сейчас. Я быстро поехала, собрала его. Конечно, деньги положила в конверт и отдала. Три тысячи. Заплатили мы три тысячи, чтобы его только положили».

Тогда пенсионерка и не думала, что на протяжении нескольких месяцев все ее сбережения, пенсия и пособия мужа будут уходить на лечение супруга, его питание в больнице и на содержание.

Юрий Рогачев, пенсионер: «А пенсию мою забирали, т.к. я не знаю, наверное они в пенсионный фонд позвонили. Приходила кассир, я только распись поставил, сразу старшая сестра деньги забирала. Как она сказала 75%. От всей суммы пенсии, ото всех моих льгот. Оставались там копейки. Жена приходила, ей говорили, чтобы еще и лекарства отдельно покупала, памперсы, мол все свое нужно. Если не нравится они говорили, забирайте все и идите отсюда. И так со всеми».

Это кадры, снятые скрытой видеокамерой. Ею снабдили одного из родственников пациентки Хосписа оперативники областного управления по борьбе с экономическими преступлениями. Мужчина обратился к ним с заявлением на руководителей медучреждения.

Игорь Лукашевский, начальник следственной части главного следственного управления ГУВД по Иркутской области: «После того, как проверка была закончена, все материалы дела легли на стол следователю, который оценив их в совокупности, принял решение, что материалов достаточно для возбуждения уголовного дела по факту вымогательства взятки. Сначала было возбуждено одно уголовное дело, потом мы возбудили еще два уголовных дела. У нас возбуждено два уголовных дела на гражданина Бессонова и одно уголовное дело на гражданку Шаманскую».

В интервью нашей программе главный врач клинической больницы № 7 Александр Бессонов рассказал о недостатке финансирования, которое переживает лечебное заведение. О том, как денег едва хватает больным на еду. Каждый пациент в сутки, по его словам, получает продуктов ровно на 32 рубля и 46 копеек. На медикаменты из городского бюджета одному больному выделяется в день 48 рублей и 27 копеек.

Александр Бессонов, главный врач клинической больницы № 7 Г. Иркутска: «Я думаю, что это целенаправленная акция, для того, чтобы опозорить добрые дела Хосписа, очернить его. Потому что кому-то не нравится, что в городе и городской муниципалитет финансирует Хоспис. Кому-то не нравится, что Хоспис живет, что больные чистые, кому-то не нравится, что в Хосписе порядок».

Про порядок и доброде отношение у пенсионера Юрия Рогачева свои воспоминания.

Юрий Рогачев, пенсионер: «В основном там лежат люди с головой, которые не могут ходить, не соображают ничего. Там считают, что таким чуть-чуть с ложечки супчика дай и все. Он и памперсы марать будет меньше, и ухода за ним меньше требуется. Относились плохо к нам и нянечки и сестры. Я вот был на коляске даже. Принесут белье кровать застелить, бросят на кровать, мол застилай сам. Я вставать не мог, как же я бы смог застелить койку. Бросили вот так, как собаке, мол заправляй и все».

К расследованию подключились следователи Главного Следственного управления областного ГУВД. Из Хосписа изъяты для проверки все бухгалтерские документы. Назначена специальная экспертиза. Официальное обвинение пока ни кому не предъявлено. Главный врач Хосписа Александр Бессонов и его заместитель Елена Шаманская по-прежнему занимают свои должности.

Автор: Оксана Конфалия © Телекомпания "АИСТ" РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК № 6294 01.10.2007, 11:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=40163> Bytes: 3971 / 3971 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)